
最新散学典礼方案小班(通用5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、风险的评估以及市场的需求等，以确保方案的可行性
和成功实施。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

散学典礼方案小班篇一

1、让全体同学通过回顾本期的成长足迹，对本期的学习画上
圆满的句号。

2、举行六年级学生毕业典礼，回顾在xx二校学习历程，展望
新的学习生活，同时也表达毕业生对母校、对老师的`感激之
情。同时勉励同学们进入新的学校再接再励，以优异的成绩
回报母校的培育之恩，创造精彩的人生！

3、追溯二校“温文尔雅、阳光自信”的育人追求，让全体学
生在散学典礼和毕业典礼中感恩、感动，体验离校文化

7月5日上午

学校大操场

（一）散学典礼

1、升旗仪式

2、期末考试颁奖仪式

3、暑假社会实践活动倡议

（二）毕业典礼



1、歌曲

2、六年级学生诗朗诵

3、家长代表讲话

4、六年级教师诗朗诵

5、王校长讲话

6、学生为全体教师鲜花

7、六年级学生合唱

（三）分班典礼，总结盘点

1、分班总结

2、假期安全教育

年级组层面：

1、落实学生的诗朗诵

2、落实六年级教师朗诵，

3、落实学生合唱歌曲，

4、推荐毕业典礼主持人，

5、选出为六年级老师鲜花的30个礼仪学生，30束鲜花。

6、毕业礼家长代表发言人。

7、毕业礼相关节目音乐拷贝到谢xx老师处，



学校层面：

1、主持人串词、培训：

2、音乐：

3、升旗手培训：

4、照像、摄影：

5、会场整队（六年级坐中间）：体育组

6、舞台梯子：

7、献鲜花礼仪生训练：

8、所有协调和条件保障：大队部

注：学生穿夏季校服，佩带红领巾。

散学典礼方案小班篇二

活动时间：

xx年1月18日

活动地点：

大a班教室

活动准备：

1、钢琴伴奏曲目、英语歌曲视屏

2、教师提前布置座椅、桌子



参与人员：

大班集体幼儿和家长班级老师

活动流程：

1、本班教师总结本学期工作

2、幼儿歌舞表演

3、颁发奖状

4、分享零食

5、班主任布置寒假作业并组织家长及宝宝离园

活动组织：

一、开场歌舞表演《我是小海军》

二、智力抢答游戏竞赛

主持人介绍参赛规则、参赛方

主持人：今天我们参赛活动的名称叫《看看谁最棒》。今天
的'比赛以组为单位，我们分为a组、b组、c组，参赛的题目
有必答题、抢答题、加分题。为了公平，我们邀请我们的吴
老师做公证员兼评委，现我们掌声欢迎。

必答题

主持人：首先，我们进行第一个环节抢答题。请听好答题规
则：我们会发给每组一张纸，纸上写有本组需回答的的问题，
当主持人说开始，请三组依次说出自己的答案，答对即可加
分。



抢答题

主持人：接下来进行比赛的第二个环节：抢答题。在这个环
节中，主持人念完问题后说：“抢答开始。”参赛者才可答
题。（答对的加分，不遵守规则的扣分。）

加分题

主持人：比赛以进行了一大半，目前林线的是*组，希望我们
落后的一组在最后一个环节加油哦！这一个环节有六道题，
根据得分情况，从最低分的一组开始回答，每组两题，答对
加分。

活动结束，评比名次。

三、颁发奖状

四、分享零食

五、班主任布置作业并组织宝宝离园

散学典礼方案小班篇三

尊敬的各位家长、老师、亲爱的小朋友们：

大家好！

每一段感人的回忆，每一个难忘的故事，都使我们感到了你
们稚嫩的爱心，而那每一丝爱意都会促使我们用更多的付出
来回报孩子……而今，孩子们，你们即将走出幼儿园，走进
学校，此时，应该高兴才是，可不知为什么，我们的内心充
满了酸楚……看看我们曾用心浇灌的小苗，你们即将要踏上
新的人生起跑线，以后的路还很漫长，我们祝福、我们期望，
渴盼你们正如老师所愿，做一个对社会、对国家有用的人。



孩子们，你们是未来，是希望！但，在人生道路上，你们也
许会摔跤、会跌到。不过，没关系，跌到了，再爬起！我们
相信：你们一定不辜负老师的期望，做一个优秀的学生。将
来为社会、为人类造福！我衷心地祝愿你们健康活泼地成长。

在这离别的时刻，我们总是那么依念、那么不舍。但，我们
更多的是欣慰、是欢喜、是不尽地祝福！在这离别的时刻，
我们选择珍惜和怀念，我们一定会记住你们这段快乐温馨的
美好童年时光！

在这离别的时刻，我们深切怀念曾今帮助过我们的家长朋友！

在这离别的时刻，我们无限感激给予我们关怀和支持的家长
朋友们。没有您们呵护和帮助，没有您们的体谅和宽容，就
没有梅林幼儿园的今天。

我们衷心感谢一直以来，曾经为梅林幼儿园的建立和发展伸
出过援助之手的家长！

我们衷心感谢一切曾经为梅林幼儿园做出过贡献，付出过辛
勤劳动的教师和员工同志们！

朋友们，xx幼儿园不会忘记你们，xx幼儿园不会辜负你们，xx幼
儿园永远想念你们！请你们接受我最诚挚的祝福：祝孩子们
快乐、健康！祝所有的朋友们一生幸福！

谢谢大家！

散学典礼方案小班篇四

设计思路：快乐之旅，展小六“欢乐、温馨、向上”之精神
风貌；家园联欢，展凌云幼儿园“关爱、和谐、奉献”之风
采。



活动时间、地点：xx年7月30日（周五）中午10：00—11：00

地点：小六班

活动对象：幼儿和家长

活动目标：1、本次活动我们以“欢乐、和谐、温馨、向上”
为主题，教师和幼儿、家长共同为参与。

2、展示幼儿回忆之旅（ppt）与学期之经典。

3、亲子互动，让孩子感受父母身上的优良品质，从而激发幼
儿对家长的崇拜感和骄傲感，进而建立自己自信、大胆、勇
敢、勇于表现的优良品质。

活动准备：ppt录音机字卡

活动过程：

一、感谢之旅

幼儿生活活动：我请家人来喝水

二、showtime

《歌曲连唱》《我型我秀》《字宝宝找家》《亲子活动》

亲子游戏：快乐动物秀

亲子3对，（家长纵队背对彼此）教师出示动物卡片，第一位
幼儿或家长；动作秀给第二位家长猜，依次类推，最后一位
家长上台进行秀并说出动物。（嘴巴不能说）第一位与在座
各位验证。



三、我的成长足迹

将幼儿作业袋发放，展示幼儿成长录。

暑期事项：一、幼儿安全、良好的作息时间。仔细阅读幼儿
汇报表。幼儿午睡时间每天中午12、15分到14、15分。

二、珠算巩固：家园配合，演示拨珠方法。

三、已学知识巩固，一年小班字宝宝乐园、英语，复习。

四、确定中班回园情况，请误在开学给我们添不必要的麻烦，
谢谢。

结束语：

今天，非常感谢家长从百忙之中，来参加孩子的散学典礼。
我相信您都看到了，孩子的成长，希望中班的我们再次携手，
让孩子们的明天更加灿烂。

请家长将幼儿被子中班带来时，被子、枕头、枕席、毯子幼
儿的物品都写上名字，以免进行混淆，谢谢。

散学典礼方案小班篇五

六年的小学生活对每个人来说都是非常难忘的，通过隆重而
有意义的毕业典礼来展示六年来的学习生活，表达毕业生对
母校的老师的.感谢之情。

梦想在这里启航

20xx年xx月xx日下午3：30—4：40

大道酒家一楼大厅



学校领导、六年级全体教师、六年级学生及家长

1.总协调、活动策划、主持稿(李)

2.准备鲜花20束、指导学生写邀请卡(杨)

3.毕业感言：每个班选1名同学，脱稿说一段毕业感言(各班
主任)

4.演出节目(各班主任、科任老师)

5.背景课件、制作学生小学生活回顾片、现场电脑操作(张)

6.选拔、培训主持人(何)

7.六年级20名学生献花(李)

8.带领学生给母校献礼(赵)

9.制作签名板、组织学生签名留念、学生代表迎宾及引导就坐
(余)

10.新闻稿(旷）

11.教师寄语(周)

12.拍照、催场(刘)

13.组织进退场、安全管理、纪律提醒(朱)

1.主持人宣布毕业典礼开始。

2.介绍到会嘉宾及领导。

第一篇：毕业感言



1.校园生活回顾：《我们的附小》

2.学生毕业感言(每班1名学生，共4名学生)。

第二篇：感恩老师

1.难忘恩师——到会学校领导、全体六年级老师上台，学生
代表上台献花，主持人同时诵读感恩词，最后全体学生起立
呼喊：“老师，你们辛苦了!谢谢您!”

2、教师寄语——六年级教师代表周振锋。

第三篇：感恩父母

1.每个同学面对自己的家长，主持人诵读感恩词，每个学生
面对自己的家长表达自己的感恩之情(爸爸妈妈，我想对那你
说)。

2.家长的嘱托(张x家长)。

3.家委会代表上台，学生代表上台献花。

第四篇：感恩同学

第五篇：感恩母校

1.给母校献礼：赵老师带领学生代表献上捐赠的礼物，张校
长助理接受礼物。

2.校领导寄语(吴校)。

第六篇：梦想启航

1.六(1)班：歌舞《大梦想家》



2.六(2)班：《书香童年，穿越经典》

3.歌曲：《每当我走过老师窗前》(毛晨可)

4.英语节目：《再别附小》

5.六(3)班：《明天您好》

6.六(4)班：配乐诗朗诵《附小，我们爱您》


